
PROTOKOLL vid sammanträde i Djur­
gårdens IF:s överstyrelse Stadion 3/10/55.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Ordföranden Öppnade sammanträdet.

§ 2.
Föredrogs protokoll från 26/9/55. Med ändring av § 14 

av anslaget i bandy till kr. 6.700:- (kr. 700:- utgörande beräk­
nade egna inkomster) godkändes protokollet i föreliggande skick.

§ 3.
Beslöts utfärda nya identitetkort för ÖS-ledamöterna 

att gälla 1955-56 och uppdrogs åt sekreteraren beordra textning.
§ 4.

Redogjorde ordföranden för ett projekt att bygga ut 
klubblokalen med två läktare, i vilket ärende Stadionchefens, 
Tage Ericson, godkännande preliminärt givits. Kostnadskalkyl in­
förskaffas av ordföranden.

Ett arrangemang för bättre utnyttjande av farstu­
utrymmet i klubblokalen skall prövas.

Diskuterades ett avhysande från klubblokalen av den 
spelautomat, som utan medgivande av ÖS inhysts där för något år 
sedan och sedan dess utgjort ett störande inslag.

§ 5.
En bostadslägenhet, som förhyrts av bandysektionen 

med avsikt att hyras ut till lämplig sektionsmedlem, skall ut­
färdas kontrakt på med Djurgårdens IF som officiell hyresgäst. 
Kontraktet undertecknas av Åke Dunér. Lägenhetens placering: Mä­
larhöjden.

§ 6.
Revisorerna K. Lundberg och B. Hedvall infunno sig här 

och begärde få bevista sammanträdet. Stadgeenligt godkändes detta.
§ 7.

Meddelade ordföranden att han med fotbollsstyrelsen 
tagit upp till diskussion en påstådd ändrad uppfattning från dess 
sida om anslaget till bandyn. Förutsatt att vissa nyförvärv 
kunde göras och att vissa inom föreningen befintliga spelare 
voro beredda att spela för Djurgården i bandy, var fotbolls- 
styrelsen beredd höja sitt anslag till ÖS att gälla bandy till 
kr. 12.000:- Utvecklingen i fråga om de aktuella spelarna skall 
genom bandyns kontaktman följas och delges ÖS för ev. nytt beslut.

§ 8.
Brottningssektionens utgiftsstat för planerade tävl. i 

höst i Eriksdalshallen med en utländsk 10-mannatrupp var av sådan 
Storlek, c:a kr. 10.000:-, att ÖS ansåg motiverat rekommendera 
sektionen att försöka ordna ett mindre arrangemang, t.ex. en 
stadsmatch. Lövdahl diskuterar saken med Lennart Oberg att sedan 
ånyo föreläggas ÖS. Se även § 12.

§ 9.
Ifrågasatte ordföranden om inte det av Eckerbrant be­

drivna uppdraget med. föreningens medlemsregister borde honoreras 
för att påskynda dess tillkomst. Uppmanades E. återkomma mod 
besked om tidsåtgång etc.

§ 10.
Meddelade ordföranden att vid senaste styrelsesamman­

trädet i fotbollssektionen frågan om Djurgårdens inställning till 
förslaget om kontraktsanställda spelare ingående penetrerats 
och resulterat i beslut att föreningen ej skall ansluta sig till 
det gjorda förslaget.

Vid samma sammanträde behandlades olika förslag om trä­
narefrågans lösning, däribland även ett erbjudande at Frank Soo 
att sköta träningen under vårsäsongen.
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§ 11.
Avbröts sammanträdet för att medge ÖS bevista årsmötet i 

ishockeysektionen. Omval av den gamla styrelsen utom i fråga om 
sekreterarposten (avsägelse från S. Ekebergh) skedde. Då någon 
skriftlig årsberättelse ej framlades, påtalades detta av ÖS med 
följd av utfästelse från ordf. Grunander, att i fortsättningen 
dylik berättelse skulle lämnas. Mötet leddes av Åke Dunér.

§ 12.
ÖS-sammanträdet återupptogs (nu utan närvaro av revisor K. 

Lundberg) och beslöt efter att Lövdahl haft kontakt med Öberg be­
vilja brottningssektionen arbetssanktion att tillsammans med BK 
Athén arrangera tävlingarna (se § 8) såsom stadsmatch med en 
driftskalkyl av kr. 3.000:-

§ 13.
Eckerbrant rapporterade från bordtennis (allsvensk serie­

start med 6-3-vinst över Parca) och från orientering (klubbtävl.).
§ 14.

Överlämnades som gåva till skattmästaren en vid inventering 
av klubblokalen påträffad målning föreställande en skidlöpare i 
aktion (enligt uppgift skattmästarens fader).

§ 15.
Diskuterades jubileumsfesten 1955. Utsågs Eckerbrant och 

Norén som idésprutor och förslagsställare till program, Eckerbrant 
medgavs rätt underhandla med B. Grive för något nöjesinslag.

Ett utgivande av en jubileumstidning beslöts med sekrete­
raren som redaktör och närmast med uppdrag infordra kostnadsför­
slag. En medverkan i någon form från varje sektion rekommendera­
des. Fotbollssektionens planer att utge sin s.k. handbok skulle 
undersökas för ev. hindrande av konkurrensen.

§
Meddelade ordföranden om förestående utlandsresor: fotboll 

till Warzawa i okt. 1955, ishockey till USA i febr. 1956, Dis­
kuterades eventuell ÖS-representation. Ansågs ingen sådan aktuell 
till Warzawa, däremot ansågs sekr. stå i tur i händelse av is­
hockeyresan förverkligas.

§17.
Uttalade skattmästaren sitt och övriga ÖS-ledamöters tack 

till ordföranden för de gåvor (i form av en cocktailbricka), som 
föreningen låtit inköpa i samband med Sydafrika-turnen i somras.

§ 18.
Avslutade ordföranden sammanträdet, sedan nyvalde kontakt­

mannen för damsektionen låtit meddela att Överstyrelsen var väl­
kommen till det just pågående samkvämet för att där få intaga 
en kopp kaffe med dopp.


